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Hace unos años la Asociación Internacional de faros decidió tener una jornada anual abierta a todos los faros de todo el mundo para animar al público a que visiten sus faros. 
Este movimiento ha tenido un gran éxito en los medios de comunicación se han involucrado con un buen número de los países que participan hoy del evento.
     El vento del próximo año tendrá lugar el 18 al 19 agosto, 2012  Si usted no ha trabajado este evento utilice un faro cercano y puede conseguir un grupo o puede también  hacerlo en solitario. En la mayoría de los casos, si usted no tiene intención de operación desde el interior del propio faro o una de sus casas de campo, usted realmente no lo necesita para obtener cualquier aprobación.
Nuestros participantes siempre están entusiasmados con el evento año tras año, Se parte de esta aventura de faros!
    En el pasado informe de la ARC en Burlington, Canadá resumió su primera participación en el evento las cuales fueron  en estas pocas palabras la educación, el mayor placer de la jornada fue la participación activa de los niños visitantes, que mostraron un notable interés en la idea de los radioaficionados, especialmente el uso del Código Morse. Fue un honor y un placer participar en esta aventura y esperamos con entusiasmo aumentar la participación del próximo año. 
Mike GM4SUC




 
“Mike Dalrymple falleció en diciembre de 2005.
Él era el tesorero del Grupo Radio Ayr Amateur y uno de sus miembros, Mike como el hombre de relaciones públicas y principal coordinador del evento está dedicado a la memoria de Mike como es el http://illw.net sitio web oficial donde se encuentran las directrices de eventos, uno de los formularios de entrada de línea y la lista de participantes del faro desde el año 1998. 

   Propósito: El objetivo fundamental del evento es promover el conocimiento del público para que puedan conocer la importancia de los faros y su necesidad sobre  la conservación y restauración de estos, para promover la radio afición (HAM) y fomentar la buena voluntad internacional.
International Lighthouse

Lightship Weekend

Duración 48 horas a partir de las 0001 UTC

Sponsors: The Ayr Amateur Radio Group, Scotland
International Lighthouse
Lightship Weekend
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The oldest and original International
Amateur Radio
Lighthouse Weekend event.
Next event - 20-21 August 2016 
Duration 48 hours from 0001 UTC 20.8.2016 
The following year's event - 19-20 August 2017
Historia del Evento:

    Todo comenzó en 1994 durante una noche de invierno cuando dos miembros del Grupo de AYR Amateur Radio en Escocia, John GM4OOU y el fallecido GM4SUC Mike, después de una reunión del club estaban hablando acerca de crear un evento durante el verano, cuando los miembros del club podría salir durante un fin de semana soleado y pudieran operar sus radio.
    Varios temas fueron considerados para el evento algunos son,  Los puertos marítimos, aeropuertos, sitios históricos de Escocia, las areas de Escocia, castillos, etc. pero finalmente se decidió que los faros de Escocia sería lo ideal. A raíz de la investigación se descubrió que los faros de Escocia fueron controlados por la Junta del Norte Faro en Edimburgo, que no sólo eran responsables de los faros de Escocia, pero también alrededor de la Isla de Man. 
Se solicitó mediante carta a la Junta de Faros del Norte la cual fue aprobada para poder establecer estaciones de radioaficionados adyacente a su propiedad.

    En febrero de 1993 una invitación fue enviada a todos los clubes de Escocia y la Isla de Man. Para que se unieran a la diversión de la actividad de un gran fin de semana, que se llamará Northern Lighthouse Activity Weekend, mediante el establecimiento de una estación de radioaficionado en un faro durante el tercer fin de semana en agosto. 
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The Following Clubs Took Part in the Activity Weekend :

GBILA  ARDNAMURCHAN FORT WILLAWARG,
GBILD  DUNNET HEAD CAITHNESS AR
GBAG  MULLOF GALLOWAY ~WIGTOWNSHIRE ARS.
GB2LH  TIUMPAN HEAD STORNOWAY R G,
GBIK ST ABB'S HEAD KELSO ARS.

GBILL i LORNARS

GBIAM  MUCKLE FLUGGA UNSTRC.

GBILO  BROUGHOF BIRSAY ~ ORKNEY ARG,

GBALT \WYRARG

GIIFLH ISLEOF MAN ARSS.
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    El evento de este primer año las estaciones establecidas en los faros, que opera principalmente en las bandas de HF, Cada estación pudo realizar aproximadamente 750 Osos el fin de semana. 
    Los años siguientes los clubes escoceses estaban involucrados en una actividad de fin de semana con el tema de la escocesa Firths (estuarios de los ríos), por lo que dos años antes de que el Northern Lighthouse Activity Weekend, Durante este período, Anne-Grete OZ3AE preguntó a través de una carta a Wireless si había algún faro para participar de la actividad de  radio.  
  Tras las conversaciones mantenidas con ella, se decidió que las estaciones de daneses podrían unirse Northern Lighthouse Activity Weekend. Rápidamente Alemania, Sudáfrica y Francia pidieron unirse, por lo que el nombre de fin de semana fue cambiado a El International Lighthouse Lightship Weekend

 Fue en este momento que Juan, GM4OOU, debido a la presión de trabajo, tuvo que suspender sus conexiones con el evento. El fin de semana se convirtió en un evento anual que tiene lugar durante el fin de semana completo tercio en agosto y poco a poco ha ido creciendo en popularidad. 
     En 1999 había 204 estaciones de faro / rosca en 36 países y en 2015 507 estaciones en 46 países tomaron parte. La razón principal del evento se ha vuelto tan popular es porque no es un concurso. Se trata de un divertido fin de semana relajado, sin la presión de un concurso. Las pautas son simples y la honestidad de los operadores para actuar en el espíritu del fin de semana que es simplemente para exponer la radioafición y la difícil situación de los faros para el público. Es por esto que es importante para la estación de HAM  a estar tan cerca del faro. / Usted puede ser parte del evento si es radio operador comunicándose con el organizador del evento por la internet atreves de http://illw.net !
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